
PRIJEDLOG

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (»Narodne novine«, br. 
150/11 i 119/14), a u vezi s točkom II. Odluke o obavljanju poslova odnosa s javnošću
(»Narodne novine«, broj 82/12), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj —.-------
2015. godine donijela

ODLUKU
O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI DRUŠTVU CROATIA 

AIRLINES d.d. ZA ANGAŽIRANJE FIZIČKE ILI PRAVNE OSOBE ZA 
OBAVLJANJE POSLOVA ODNOSA S JAVNOŠĆU ZA POTREBE 

PROJEKATA RESTRUKTURIRANJA I PRONALAŽENJA 
STRATEŠKOG PARTNERA

I.

Daje se prethodna suglasnost društvu Croatia Airlines d.d. za angažiranje fizičke ili pravne 
osobe za obavljanje poslova odnosa s javnošću radi pravodobnog informiranja:

- o provođenju Programa restrukturiranja;

o postupku pronalaženja strateškog partnera;

- o aktivnostima vezanima uz komunikaciju sa socijalnim partnerima i pojedinim područjima 
poslovne politike.

II.

Prethodna suglasnost iz točke I. ove Odluke daje se za ugovorno angažiranje fizičke ili pravne 
osobe za obavljanje poslova odnosa s javnošću u 2016. godini.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u »Narodnim novinama«.

Klasa:

Urbroj:

Zagreb,

Predsjednik

Zoran Milanović



Obrazloženje
Vlada Republike Hrvatske donijela je Odluku o obavljanju poslova odnosa s javnošću 
(„Narodne novine“, broj 82/12), prema kojoj tijelima državne uprave, pravnim osobama s 
javnim ovlastima i drugim pravnim osobama kojima je osnivač Republika Hrvatska, te 
trgovačkim društvima u kojima je Republika Hrvatska većinski ili pretežiti vlasnik dionica ili 
imatelj poslovnih udjela, nije dopušteno angažirati temeljem ugovora fizičke i pravne osobe 
za obavljanje poslova uspostavljanja i održavanja odnosa s javnošću i upravljanja 
komunikacijama prema definiranim ciljnim skupinama ili javnostima (u daljnjem tekstu: PR 
poslovi). Prema istoj Odluci iznimno moguće, uz prethodnu suglasnost Vlade Republike 
Hrvatske koja se utvrđuje posebnom odlukom, za PR poslove temeljem ugovora angažirati 
fizičke i pravne osobe izvan svojega sustava, samo kada se radi o projektima, programima i 
aktivnostima većeg opsega i gospodarskog značaja.
Slijedom navedene Odluke, Vlada Republike Hrvatske donijela je Odluku o davanju 
prethodne suglasnosti društvu Croatia Airlines d.d. za angažiranje fizičke ili pravne osobe za 
obavljanje poslova odnosa s javnošću za potrebe projekata restrukturiranja i pronalaženja 
strateškog partnera („Narodne novine“, broj 145/14).
Croatia Airlines d.d. ponovno je zatražila prethodnu suglasnost Vlade Republike Hrvatske za 
angažiranje pravne osobe za obavljanje poslova odnosa s javnošću navodeći sljedeće razloge:

- Komuniciranje Programa restrukturiranja kao preduvjet stabilnog poslovanja i uvjet za 
pronalaženje strateškog partnera, te obveze dokazivanja održivosti poslovanja još 
dvije godine po završetku cjelokupnog Programa restrukturiranja;

- Nastavak procesa pronalaženja strateškog partnera sa svrhom privatiziranja Društva, 
za što je također potrebno pravodobno pripremiti internu komunikaciju prema 
radnicima kako bi se smanjio negativan pristup ili eventualno opstruiranje radnika, 
kao i priprema komunikacije ove tematike prema široj javnosti;

- Croatia Airlines d.d. predstoje novi sindikalni pregovori sa 5 sindikata koji djeluju 
unutar Društva gdje je bitno pravodobno informirati javnost o stanju Društva kao i 
zahtjevima sindikata u svrhu izbjegavanja manipuliranja točnim činjenicama i 
minimaliziranjem dodatnih troškova u vidu dugotrajnog štrajka, kao što je bio slučaj 
za vrijeme prethodnih kolektivnih pregovora.

Budući da se radi o velikim projektima koji se u svojim aktivnostima nastavljaju i u 2016. 
godini, potrebno je nastaviti sa dosadašnjim kontinuitetom i načinom informiranja kako bi se 
izbjegle potencijalne negativne implikacije bilo od strane javnosti (npr. gubitak povjerenja od 
strane poslovnih partnera koji stječu dojam da Croatia Airlines nema traženi bonitet jer se još 
nije našao traženi potencijalni ulagač) ili na strani socijalnih partnera. Iz tog razloga se u 
tekućoj godini intenzivno radilo na poboljšanju medijske slike Croatia Airlines-a u javnosti, 
kako na domaćoj tako i izvan Republike Hrvatske i to evidentnim pozitivnim pomacima. Što 
se tiče odnosa sa socijalnim partnerima, dosadašnji način informiranja omogućio je 
pravodobno i cjelovito informiranje svih socijalnih partnera, te su isti pozitivno prihvatili 
program restrukturiranja koji je tražio uštede i na strani radnika. Ne treba naglašavati da je 
temeljito i dosljedno provođenje Programa restrukturiranja preduvjet da se provede namjera 
Vlade Republike Hrvatske o pronalaženju strateškog partnera koji bi investirao u Croatia 
Airlines d.d.
Obzirom na navedeno, a napose na činjenicu da i dalje postoje razlozi temeljem kojih je 
donesena i navedena Odluka o davanju prethodne suglasnosti društvu Croatia Airlines d.d. za 
angažiranje fizičke ili pravne osobe za obavljanje poslova odnosa sa javnošću za potrebe 
projekta restrukturiranja i pronalaženja strateškog partnera, kao i na činjenicu da Croatia 
Airlines kroz svoju PR službu koja se sastoji od 2 radnika nije u mogućnosti pravodobno niti 
kvalitetno reagirati u gore navedenim slučajevima koji su od interesa ne samo za Društvo 
nego i za vlasnika Društva, predlaže se donošenje predmetne Odluke.


